
                                                                            
Додаток 3
до Положення про порядок 
формування та використання 
банками України резервів для 
відшкодування можливих втрат за 
активними банківськими операціями 

Пояснення щодо визначення моделі розрахунку інтегрального показника 
боржника – юридичної особи 

1. Модель розрахунку інтегрального показника боржника - юридичної особи 
обирається  залежно  від  виду  його  економічної  діяльності,  визначеного  на 
підставі наданого ним розшифрування даних  форми № 2 “Звіт про фінансові 
результати” (графа  035)  або  форм  №  2-м  (№  2-мс) “Звіт  про  фінансові 
результати”  (графа  030)  річної  фінансової  звітності  боржника  -  юридичної 
особи за останній звітний період щодо структури доходів.

Модель розрахунку інтегрального показника боржника - юридичної особи, 
що  належить  до  малого  підприємства,  яке  складає  фінансову  звітність 
відповідно  до  Положень  (стандартів)  бухгалтерського  обліку,  затверджених 
наказом Міністерства  фінансів  України від  31.03.99 № 87,  зареєстрованих  у 
Міністерстві юстиції України 21.06.99 за № 391/3684 (зі змінами), обирається 
відповідно до таблиці 1.

Розшифрування даних має  засвідчуватися підписами керівника,  головного 
бухгалтера  (за  наявності  такої  посади)  і  відбитком  печатки  боржника  - 
юридичної особи.

Модель розрахунку інтегрального показника боржника -  юридичної особи 
визначається не рідше ніж один раз на рік, виходячи з максимального значення 
питомої ваги доходу від певного виду діяльності (у процентах) у загальному 
обсязі чистого доходу (виручки), отриманого від реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг).

Якщо дані форми № 2 “Звіт про фінансові результати” (графа 035) або форм 
№ 2-м (№ 2-мс) “Звіт про фінансові результати” (графа 030) містять нульове 
значення, банк для розрахунку інтегрального показника боржника - юридичної 
особи використовує модель розрахунку № 9 “Інші послуги та операції. 

Таблиця 1

Моделі розрахунку інтегрального показника боржника – юридичної особи 
для великого або середнього підприємства

№ 
з/п

Групи  видів економічної 
діяльності

Моделі
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Продовження додатка 3
1 2 3
1 Сільське  господарство,  лісове 

господарство та  рибне 
господарство:  секція  A  (розділи 
01-03)

Z=1,3×K3+0,03×K4+0,001×K5+0,61×K6+ 
+0,75×K7+2,5×K8+0,04×K9–0,2

2 Виробництво  харчових  продуктів, 
напоїв  та  тютюнових  виробів: 
секція С (розділи 10-12)

Z=0,035×K1+0,04×K2+2,7×K3+0,1×K6+ 
+1,1×K7+1,2×K8+0,05×K9–0,8

3 Переробна промисловість: секція С 
(розділи 13-18, 31, 32)

Z=0,95×K3+0,03×K4+1,1×K6+1,4×K7+ 
+3,1×K8+0,04×K9+0,03×K10–0,45

4 Добувна  промисловість  і 
розроблення  кар’єрів:  секція  В 
(розділи  05-09);  переробна 
промисловість:  секція  С  (розділи 
19-30,  33);  постачання 
електроенергії,  газу:  секція  D 
(розділ  35);  водопостачання, 
каналізація:  секція  E  (розділи  36-
39)

Z=0,025×K1+1,9×K3+0,45×K6+1,5×K8+ 
+0,03×K9–0,5

5 Будівництво: секція F (розділи 41-
43)

Z=0,02×K1+1,7×K3+0,01×K4+0,3×K6+ 
+0,4×K7+2,9×K8–0,1

Продовження таблиці 1
1 2 3
6 Оптова  та  роздрібна  торгівля, 

ремонт  автотранспортних  засобів: 
секція  G  (розділи  45-47); 
тимчасове  розміщування  й 
організація  харчування:  секція  І 
(розділи 55, 56)

Z=1,03×K3+0,001×K4+0,16×K6+0,6×K7+ 
+2,9×K8+0,08×K9–0,14

7 Транспорт,  складське 
господарство,  поштова  та 
кур’єрська  діяльність:  секція  Н 
(розділи  49-53);  електрозв’язок: 
секція J (розділ 61)

Z=0,07×K2+1,27×K3+0,32×K6+1,98×K8+ 
+0,04×K9+0,04×K10–0,15

8 Фінансова  та  страхова  діяльність 
(крім банків): секція К (розділи 64-
66)

Z=0,025×K1+2,7×K3+0,005×K4+0,13× 
×K7+2,4×K8–0,93

9 Інформація  та  телекомунікації: 
секція  J  (розділи  58-60,  62,  63); 
інші операції та послуги: секції L-
U (розділи 68-99)

Z=0,03×K1+0,9×K3+0,01×K4+0,002×K5+ 
+0,15×K6+0,5×K7+2,9×K8–0,05

Таблиця 2

2  
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Продовження додатка 3

Моделі розрахунку інтегрального показника боржника – юридичної особи 
для малого підприємства

№ 
з/п

Групи  видів економічної 
діяльності

Моделі

1 2 3
1 Сільське  господарство,  лісове 

господарство  та  рибне 
господарство: секція A (розділи 
01-03)

Z=0,02×МК1+0,02×МК2+1,5×МК3+0,6× 
×МК7+2,6×МК8+0,008×МК9–1,1

2 Виробництво  харчових 
продуктів, напоїв та тютюнових 
виробів:  секція  С  (розділи  10-
12)

Z=0,01×МК1+0,03×МК2+2,2×МК3+0,03×
×МК4+0,95×МК7+1,3×МК8+0,06×МК9+ 
+0,2×МК10–0,7

3 Переробна  промисловість: 
секція С (розділи 13-18, 31, 32)

Z=0,03×МК2+1,95×МК3+0,01×МК4+
+0,002×МК6+2,5×МК7+0,8×МК8+0,05×
×МК9–0,9

4 Добувна  промисловість  і 
розроблення  кар’єрів:  секція  В 
(розділи  05-09);  переробна 
промисловість:  секція  С 
(розділи 19-30,  33);  постачання 
електроенергії,  газу:  секція  D 
(розділ  35);  водопостачання, 
каналізація:  секція  E  (розділи 
36-39)

Z=0,01×МК1+2,42×МК3+0,01×МК4+0,05×
×МК7+1,35×МК8+0,05×МК9–0,7

5 Будівництво:  секція  F  (розділи 
41-43)

Z=0,02×МК1+2,2×МК3+0,001×МК5+0,01×
×МК6+0,009×МК7+1,4×МК8+0,2×МК10– 
 –0,27

Продовження таблиці 2
1 2 3
6 Оптова  та  роздрібна  торгівля, 

ремонт  автотранспортних 
засобів:  секція  G  (розділи  45-
47);  тимчасове розміщування й 
організація харчування: секція І 
(розділи 55, 56)

Z=0,03×МК1+1,85×MK3+0,004×МК4+ 
+0,001×МК5+0,1×МК6+0,2×МК7+2,2×
×МК8+0,009×МК9–0,35

7 Транспорт,  складське 
господарство,  поштова  та 
кур’єрська діяльність:  секція  Н 
(розділи 49-53); електрозв’язок: 
секція J (розділ 61)

Z=0,04×МК1+0,01×МК2+1,8×МК3+ 
+0,002×МК5+0,6×МК6+0,85×МК7+1,7× 
×МК8+0,03×МК9–0,8

3  
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Продовження додатка 3
8 Фінансова  та  страхова 

діяльність  (крім банків):  секція 
К (розділи 64-66)

Z=0,02×МК1+1,7×МК3+0,001×МК4+ 
+0,001×МК5+0,15×МК6+3,1×МК8+0,02× 
×МК9–0,4

9 Інформація  та  телекомунікації: 
секція J (розділи 58-60, 62, 63); 
інші операції та послуги: секції 
L-U (розділи 68-99)

Z=0,01×МК1+1,92×МК3+0,01×МК6+0,02×
×МК7+1,2×МК8+0,01×МК9–0,35

2. Фінансові коефіцієнти визначаються згідно з таблицею 3 цього додатка1 

на  підставі  даних  фінансової  звітності  за  останній  звітний  період  та  даних 
звітності останнього звітного року:

для боржника – великого або середнього підприємства – за формою № 1 
“Баланс” (ф. 1), формою № 2 “Звіт про фінансові результати” (ф. 2); 

для  боржника  -  малого  підприємства  -  за  формою  №  1-м або  №  1-мс 
“Баланс” (ф.  1-м або 1-мс),  формою № 2-м або № 2-мс “Звіт  про фінансові 
результати” (ф. 2-м або 2-мс).

1  Для цілей розрахунку фінансових коефіцієнтів усі показники звітності враховуються зі 
знаком (+),  як  це  передбачено  відповідними положеннями (стандартами)  бухгалтерського 
обліку. Зі знаком (–) ураховується лише показник власного капіталу (форми № 1 “Баланс” та 
№ 1-м та 1-мс “Баланс”, рядок 380), якщо він має від’ємне значення. 

4  
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Продовження додатка 3
Таблиця 3

Розрахунок фінансових коефіцієнтів, що використовуються для розрахунку інтегрального 
показника фінансового стану боржника – юридичної особи2 

Фінансо-
вий 

коефіцієнт
Характеристика Формула розрахунку

Алгоритм розрахунку
для великого або середнього

підприємства

Алгоритм розрахунку
для малого

підприємства
1 2 3 4 5

1. К1, МК1 –
коефіцієнт 
покриття 
(ліквід-
ність 
третього 
ступеня)

Здатність 
підприємства 
покривати поточні 
зобов’язання 
оборотними 
активами 

Оборотні активи
Поточні зобов’язання

ф.   1 р. 260 гр .4  
ф. 1 р. 620 гр. 4

ф.   1-м (1-мс) р. 260 гр .4  
ф. 1-м (1-мс) р. 620 гр. 4

2. K2, 
МK2 – 
проміжний 
коефіцієнт 
покриття  

Здатність 
підприємства 
розраховуватися за 
своїми поточними 
зобов’язаннями 
монетарними 
оборотними 
активами. 
Характеризує 
очікувану 
платоспроможність 
боржника в 
короткостроковому 
періоді

Монетарні оборотні 
             активи                 
Поточні зобов’язання

                  
ф. 1 р. 150+р. 160+р. 220+р. 230+

               р. 240 гр. 4                              
ф. 1 р. 620 гр. 4

ф. 1-м р. 160+р. 220+
     р.230+р. 240 гр. 4           

ф. 1-м р. 620 гр. 4
або

ф. 1-мс р. 210+р. 230+
     р.240 гр. 4           

ф. 1-м с. р. 620 гр. 4

2 Ф. – форма, р. – рядок, гр. – графа.

4                                                                                                                                                            
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Продовження додатка 3
Продовження таблиці 3

1 2 3 4 5
3. K3, МK3 – 
коефіцієнт 
фінансової 
незалежно-
сті 

Питома вага 
власного капіталу в 
загальному обсязі 
джерел 
фінансування. 
Характеризує ступінь 
залежності 
підприємства від 
позичкових джерел 
фінансування 

     Власний капітал         
Валюта балансу (пасив)

ф.   1 р. 380 гр. 4  
ф. 1 р. 640 гр. 4

              

ф.   1-м (1-мс) р. 380 гр. 4  
ф. 1-м (1-мс) р. 640 гр. 4

4. K4, МK4 –
коефіцієнт 
покриття 
необорот-
них активів 
власним 
капіталом 

Рівень фінансування 
необоротних 
(довгострокових) 
активів за рахунок 
власного капіталу 
підприємства

ф.   1 р. 380 гр. 4  
ф. 1 р. 080 гр. 4

         

ф.   1-м (1-мс) р. 380 гр. 4  
ф. 1-м (1-мс) р. 080 гр. 4

5. K5 – 
коефіцієнт 
рентабель-
ності 
власного 
капіталу 

Ефективність 
використання 
капіталу 
підприємства, 
інвестованого 
власниками

Чистий прибуток/збиток
Інвестований власний 

капітал

            ф. 2 р. 220  –   р.225 гр. 3           
       ф. 1 [(р. 300+р. 310+р. 320+
р. 330–р. 360– р.370 гр. 3)+(р. 300+

р. 310+р. 320+р. 330–р. 360–
р. 370 гр. 4)]:2 

–
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Продовження додатка 3
Продовження таблиці 3

1 2 3 4 5
6. МK5 – 
коефіцієнт 
оборотно-
сті 
кредитор-
ської за- 
боргова-
ності 

Здатність 
підприємства 
розраховуватися за 
кредиторською 
заборгованістю за 
товари, роботи, 
послуги виручкою 
від реалізації 
продукції

Чиста виручка від 
         реалізації             

Кредиторська 
заборгованість 

–     ф. 2-м (2-мс) р. 030 гр. 3   
ф. 1-м (1-мс) р. 530 (гр. 

3+гр. 4):2

7. K6, МK6 – 
коефіцієнт 
рентабель-
ності 
продажу за 
фінансови-
ми 
результата-
ми від 
операцій-
ної 
діяльності 
(EBIT) 

Характеризує 
рентабельність 
продажу за 
фінансовими 
результатами від 
операційної 
діяльності до 
оподаткування та 
здійснення витрат, 
пов’язаних із 
запозиченнями 

Фінансові результати від 
операційної діяльності

                  (EBIT)               
Чиста виручка від 

реалізації 

ф.   2 р. 100  –   р.105 гр. 3  
ф. 2 р. 035 гр. 3

ф. 2-м (2-мс) р. 030–
– р. 080 гр. 3

_____________________
ф. 2-м (2-мс) р. 030 гр. 3
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Продовження додатка 3
Продовження таблиці 3

1 2 3 4 5
8. K7–
коефіцієнт 
рентабель-
ності 
продажу за 
фінансови-
ми 
результата-
ми від 
звичайної 
діяльності 
(EBITDA)

Характеризує 
рентабельність 
продажу за 
фінансовими 
результатами від 
звичайної діяльності 
до оподаткування, 
здійснення 
фінансових витрат та 
нарахування 
амортизації

Фінансові результати від 
звичайної діяльності до 

оподаткування 
фінансових витрат та 

нарахування амортизації
           (EBIT  DA  )              

Чиста виручка від 
реалізації + інші 

операційні доходи

   ф. 2 р 220– р.225+р. 260+р. 210+
              р. 180+р. 140 гр. 3              

ф. 2 р. 035+р. 060 гр. 3

-

9. МK7–
коефіцієнт 
рентабель-
ності 
продажу за 
фінансови-
ми 
результата-
ми до 
оподаткува
ння

Характеризує 
рентабельність 
продажу за 
фінансовими 
результатами до 
оподаткування

Фінансовий результат до
оподаткування 

Разом чисті доходи

-

ф.2-м (2-мс) р.070-р.120 
гр.3

__________________
ф. 2-м (2-мс) р.070 гр.3

10. K8, 
МK8 –
коефіцієнт 
рентабель-
ності 
активів за 

Характеризує 
ефективність 
використання 
(рентабельність) 
активів підприємства

Чистий прибуток 
(збиток)      

Валюта балансу (актив)

ф.   2 р. 220  –  р. 225 гр. 3  
ф. 1 р. 280 (гр. 3+гр. 4):2

ф.   2-м (2-мс) р. 070  –  р.120   
–р. 140 – р.145 гр. 3
ф. 1-м (1-мс) р. 280
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Продовження додатка 3

чистим 
прибутком

 (гр. 3+гр. 4):2

11. K9, 
МK9 –
коефіцієнт 
оборотнос-
ті оборот-
них активів 

Характеризує 
ефективність 
використання 
оборотних  активів 
підприємства

Чиста виручка від 
      реалізації                

Оборотні активи

         ф. 2 р. 035 гр. 3           
ф. 1 р. 260 (гр. 3+гр. 4):2

    ф. 2-м (2-мс)   р. 030 гр. 3 
ф. 1-м (1-мс) р. 260 (гр. 

3+гр. 4):2

Продовження таблиці 3
1 2 3 4 5

12. K10 – 
коефіцієнт 
оборотнос-
ті 
позичково-
го капіталу 
за 
фінансови-
ми 
результата-
ми від 
звичайної 
діяльності 
(EBITDA) 

Здатність 
підприємства 
розраховуватися з 
боргами за рахунок 
внутрішніх 
фінансових джерел

Фінансові результати від 
звичайної діяльності до 

оподаткування 
фінансових витрат та 

нарахування амортизації
           (EBIT  DA  )           

Довгострокові та поточні 
зобов’язання

ф. 2 р. 220– р.225+р. 260+р. 210+
              р. 180+р. 140 гр. 3               

ф. 1 р. 480+р. 620 гр. 4

-

13. МK10 – 
коефіцієнт 
оборотнос-
ті 

Здатність 
підприємства 
розраховуватися з 
боргами за рахунок 

Фінансовий результат
 до оподаткування

ф.2-м (2-мс) р.070-
- р.120 гр.3
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Продовження додатка 3

позичково-
го капіталу 
за 
фінансови-
ми 
результата-
ми до 
оподаткува
ння

фінансового 
результату

Довгострокові та поточні 
зобов’язання -

ф.1-м (1-мс) р.480+р.620 
гр.4
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Продовження додатка 3
3.  З  метою  уникнення  надмірного  впливу  фінансових  коефіцієнтів  на 

інтегральний показник фінансового стану береться до розрахунку їх максимальне 
значення не більше 100. 

 4.  Якщо під  час  розрахунку  фінансового  коефіцієнта  знаменник  формули 
дорівнює нулю, то під час розрахунку інтегрального показника береться значення 
фінансового коефіцієнта, що дорівнює 1 (за винятком фінансових коефіцієнтів К5, 
К6, К7, МК6, МК7, за якими береться значення, що дорівнює 0). Якщо знаменник 
коефіцієнта  К5 дорівнює  нулю або  має  від’ємне  значення,  то  для  розрахунків 
береться значення коефіцієнта, що дорівнює нулю. 

5. Під час розрахунку фінансових коефіцієнтів К5, К8, К9, К10, МК5, МК8,  МК9, 

МК10 на  підставі  квартальної  звітності,  у  тому  числі  з  метою  врахування 
сезонності та циклічності, здійснюється приведення показників форми № 2 (№ 2-м 
або № 2-мс ) “Звіт про фінансові результати” до річного виміру. 

Приведення показників до річного виміру здійснюється в такий спосіб:

а)  коригуванням  квартальних показників форми № 2 (№ 2-м або № 2-мс) 
“Звіт про фінансові результати” на коефіцієнт зіставності (4/N, де N – порядковий 
номер останнього звітного кварталу), або

б) за методом ковзної річної суми з урахуванням останнього звітного періоду 
та останнього звітного року, або

в) з використанням іншого методу, що забезпечує приведення показників до 
річного  виміру.  У  разі  використання  банком  іншого  методу  приведення 
показників  до  річного  виміру  похибка  отриманих  результатів  від  його 
застосування  не  повинна  бути  більшою,  ніж  10%  від  значень  показників, 
отриманих у результаті застосування будь-якого з методів, наведених вище.    

У разі використання даних річної звітності приведення показників до річного 
виміру не здійснюється. 

6.  Клас  боржника  –  юридичної  особи  визначається  залежно  від  значення 
інтегрального показника з урахуванням величини підприємства (велике, середнє 
або мале) згідно з таблицями 4 та 5 цього додатка. 
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Продовження додатка 3
Таблиця 4

Визначення класу боржника – юридичної особи для великого або середнього підприємства

№ 
з/п Види економічної діяльності Класи 

клас 1 клас 2 клас 3 клас 4 клас 5 клас 6 клас 7 клас 8 клас 9
1 Сільське  господарство,  лісове 

господарство  та  рибне 
господарство:  секція  A  (розділи 
01-03)

 Більше ніж 
+1,25

 Від +1,25
 до +0,81

Від +0,80 
до +0,60

Від +0,59
до +0,35 

Від +0,34
до +0,05

Від +0,04
до –0,25

Від –0,26
 до –0,70

Від –0,71 
до –3,20

 Менше ніж
 –3,20 

2 Виробництво харчових продуктів, 
напоїв  та  тютюнових  виробів: 
секція С (розділи 10-12)

 Більше ніж 
+1,35

 Від +1,35
 до +0,71 

Від +0,70
 до +0,35

Від +0,34 
до 0,00

Від –0,01
до –0,36

Від – 0,37
до –0,70

Від  –0,71 
до –1,20

Від –1,21 
до –3,50

 Менше ніж
 –3,50 

3 Переробна  промисловість:  секція 
С (розділи 13-18, 31, 32)

 Більше ніж 
+1,35

 Від +1,35
 до +0,81

Від +0,80 
до +0,51

Від +0,50
до +0,17 

Від +0,16
до –0,20

Від –0,21
до –0,50

Від  –0,51 
до –1,04

Від –1,05 
до –3,70

 Менше ніж
 –3,70 

4 Добувна  промисловість  і 
розроблення  кар’єрів:  секція  В 
(розділи  05-09);  переробна 
промисловість:  секція  С  (розділи 
19-30,  33);  постачання 
електроенергії,  газу:  секція  D 
(розділ  35);  водопостачання, 
каналізація: секція E (розділи 36-
39)

 Більше ніж 
+1,35

 Від +1,35
 до +0,80 

Від +0,79 
до +0,51

Від +0,50 
до +0,04 

Від +0,03
до –0,40

Від –0,41 
до –0,75

Від  –0,76 
до –1,34

Від –1,35 
до –4,70

 Менше ніж
 –4,70 

5 Будівництво: секція F (розділи 41-
43)

 Більше ніж 
+0,60

 Від +0,60
 до +0,07

Від +0,06 
до –0,15

Від –0,16 
до –0,40 

Від –0,41
до –0,67

Від –0,68
до –0,90

Від  –0,91 
до –1,30

Від –1,31 
до –3,80

 Менше ніж
 –3,80 

6 Оптова  та  роздрібна  торгівля, 
ремонт автотранспортних засобів: 
секція  G  (розділи  45-47); 
тимчасове  розміщування  й 
організація  харчування:  секція  І 
(розділи 55, 56)

 Більше ніж 
+1,50

 Від +1,50
 до +0,91 

Від +0,90
до +0,62

Від +0,61
до +0,16 

Від +0,15
до –0,27

Від –0,28 
до –0,60

Від  –0,61 
до –1,20

Від –1,21 
до –4,70

 Менше ніж
 –4,70

7 Транспорт,  складське 
господарство,  поштова  та 
кур’єрська  діяльність:  секція  Н 
(розділи  49-53);  електрозв’язок: 

 Більше ніж
+1,55

 Від +0,75
 до +0,35 

Від +1,00 
до +0,76

Від +0,75 
до  0,35 

Від +0,34
до –0,05

Від –0,06
до –0,37

Від  –0,38 
до –0,95

Від –0,96 
до –3,50

 Менше ніж
 –3,50 
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секція J (розділ 61)
8 Фінансова  та  страхова діяльність 

(крім  банків):  секція  К  (розділи 
64-66)

 Більше ніж 
+2,00

 Від +2,00
 до +1,20 

Від +1,19 
до +0,95

Від +0,94
до +0,52

Від +0,51
до +0,10

Від +0,09
до –0,25

Від  –0,26 
до –0,83

Від –0,84 
до –4,20

 Менше ніж 
–4,20 

9 Інформація  та  телекомунікації: 
секція  J  (розділи  58-60,  62,  63); 
інші операції та послуги: секції L-
U (розділи 68-99)

 Більше ніж 
+1,15

 Від +1,15
 до +0,70

Від +0,69 
до +0,45

Від +0,44
до +0,09 

Від +0,08
до –0,26

Від –0,27
до –0,55

Від  –0,56 
до –1,10

Від –1,11 
до –3,30

 Менше ніж
 –3,30 

Таблиця 5

Визначення класу боржника – юридичної особи для малого підприємства

№ 
з/п Види економічної діяльності Класи 

клас 1 клас 2 клас 3 клас 4 клас 5 клас 6 клас 7 клас 8 клас 9
1 Сільське  господарство,  лісове 

господарство  та  рибне 
господарство:  секція  A  (розділи 
01-03)

 Більше ніж 
+1,00

 Від +1,00
 до +0,50 

Від +0,49
 до +0,28

Від +0,27
до –0,10 

Від –0,11 
до –0,45

Від –0,46
до –0,75

Від  –0,76 
до –1,26

Від –1,27 
до –4,20

 Менше ніж
 –4,20 

2 Виробництво харчових продуктів, 
напоїв  та  тютюнових  виробів: 
секція С (розділи 10-12)

 Більше ніж 
+2,00

 Від +2,00
 до +1,40 

Від +1,39
 до +1,05

Від +1,04
до +0,55 

Від +0,54 
до +0,01

Від 0,00
до –0,40

Від  –0,41 
до –1,10

Від –1,11 
до –4,40

 Менше ніж
 –4,40 

3 Переробна  промисловість:  секція 
С (розділи 13-18, 31, 32)

 Більше ніж 
+1,70

 Від +1,70
 до +1,11 

Від +1,10 
до +0,81

Від +0,80
до +0,35

Від +0,34
до –0,10

Від –0,11 
до –0,50

Від  –0,51 
до –1,14

Від –1,15 
до –4,10

 Менше ніж
 –4,10 

4 Добувна  промисловість  і 
розроблення  кар’єрів:  секція  В 
(розділи  05-09);  переробна 
промисловість:  секція  С  (розділи 
19-30,  33);  постачання 
електроенергії,  газу:  секція  D 
(розділ  35);  водопостачання, 
каналізація: секція E (розділи 36-
39)

 Більше ніж 
+2,20

 Від +2,20
 до +1,25 

Від +1,24 
до +0,90

Від +0,89
до +0,42 

Від +0,41
до –0,05

Від –0,06 
до –0,50

Від  –0,51 
до –1,20

Від –1,21 
до –4,90

 Менше ніж
 –4,90 

5 Будівництво: секція F (розділи 41-  Більше ніж  Від +2,10 Від +1,39 Від +0,80 Від +0,52 Від +0,03 Від  –0,36 Від –1,11  Менше ніж
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43) +2,10  до +1,40 до +0,81 до +0,53 до +0,04 до –0,35 до –1,10 до –4,20  –4,20 

6 Оптова  та  роздрібна  торгівля, 
ремонт автотранспортних засобів: 
секція  G  (розділи  45-47); 
тимчасове  розміщування  й 
організація  харчування:  секція  І 
(розділи 55, 56)

 Більше ніж 
+1,60

 Від +1,60
 до +0,96 

Від +0,95
до +0,71

Від +0,70
до +0,20 

Від +0,19
до –0,24

Від –0,25
до –0,59

Від  –0,60 
до –1,25

Від –1,26 
до –5,20

 Менше ніж
 –5,20

7 Транспорт,  складське 
господарство,  поштова  та 
кур’єрська  діяльність:  секція  Н 
(розділи  49-53);  електрозв’язок: 
секція J (розділ 61)

 Більше ніж 
+1,40

 Від +1,40
 до +0,86 

Від +0,85 
до +0,61

Від +0,60 
до +0,20 

Від +0,19
до –0,19

Від –0,20 
до –0,50

Від  –0,51 
до –1,10

Від –1,11 
до –4,40

 Менше ніж
 –4,40 

8 Фінансова  та  страхова діяльність 
(крім  банків):  секція  К  (розділи 
64-66)

 Більше ніж 
+2,50

 Від +2,50
 до +1,51 

Від +1,50 
до +1,20

Від +1,19
до +0,75 

Від +0,74
до +0,32

Від +0,31 
до –0,10

Від  –0,11 
до –0,75

Від –0,76 
до –3,40

 Менше ніж
 –3,40 

9 Інформація  та  телекомунікації: 
секція  J  (розділи  58-60,  62,  63); 
інші операції та послуги: секції L-
U (розділи 68-99)

 Більше ніж 
+1,60

 Від +1,60
 до +0,98

Від +0,97 
до +0,62

Від +0,61
до +0,23 

Від +0,22
до –0,20

Від –0,21 
до –0,55

Від  –0,56 
до –1,19

Від –1,20 
до –4,20

 Менше ніж
 –4,20 

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою Національного банку № 499 від 30.11.2012}
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